
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Északról délre 
 
DYNAMIC RALLY TEAM – Baranya Kupa 2012  
Lángi Attila – Toma József Csimpike, BMW E36 
 
A szeptember végi, váci SRT forduló után újra rajtvonalhoz áll a Lángi Attila-
Toma József páros. A Dynamic Rally Team duója az október 19-21. közötti 
Baranya Kupán teszi majd próbára tehetségét a sprintesek mezőnyében. A Komló 
központú futam pályái szinte teljes egészében megegyeznek majd a Mecsek Rally 
gyorsasági szakaszaival, ahol a fiúk eddig kizárólag, mint nézők vettek részt. Tét 
nélkül, a szórakozás és a kilométergyűjtés reményében vágnak neki a hétvégi 
viadalnak. 
 
Lángi Attila: Két és fél héttel ezelőtt vettünk részt a III. Peugeot PM Vác Rallyn, de 
már most be vagyok zsongva, újra autóba szeretnék ülni. Az elsődleges célunk az, hogy 
gyűjtsük a versenykilométereket. Szükségünk van arra, hogy minél több tapasztalatot 
szerezzünk, hiszen már megérkezett hozzánk a jövő évi versenyautónk, ami már egy 
magasabb kategóriába tartozik. Kiváló alkalom nyújt majd számunkra a Baranya Kupa, 
hogy felmérjük a tudásunkat, az improvizációs készségünket, hiszen eddig egyikünk 
sem versenyzett ezeken a szakaszokon. 80 fős lesz a sprintesek mezőnye, így a 
kategóriánkban is szép számmal lesznek indulók. Szeretnénk becsülettel megharcolni a 
minél jobb helyezésért, de nem lesz könnyű dolgunk, hiszen az RTE nagyágyúi – mint 
például Horváth Balázs, Nemerey Ádám vagy Gyarmati Ariel – is képviseltetik majd 
magukat a hétvégi derbin. 
Toma József Csimpike: A BMW-nk nem csak a mi szolgálatunkra áll készen, hanem 
az FRT Kupában is indulni szoktak vele a csapattagjaink. A múlt hétvégén ismét részt 
vett egy ilyen futamon, ami után korrekcióra szorul, de gőzerővel dolgozunk rajta, s így  



 
 
 
 
 
 
 
 
biztos, hogy elkészül a Baranya Kupára. Észak után délre kacsintgatunk, hiszen a 
mecseki pályák kuriózumnak számítanak, mi pedig nem akartuk elszalasztani a 
versenyzési lehetőséget. Sokszor jártam már a Pécs környéki szakaszokon, de ahhoz 
még nem volt szerencsém, hogy versenyezzek is rajtuk – csak egy teszt alkalmával 
koptattam itt az aszfaltot, Turán Frici oldalán. Egy-két belső kamerás felvételt már 
megnéztem, hiszen a mecseki gyorsaságik nagyon gyorsak és technikásak, így nem 
lehet oda teljesen felkészületlenül érkezni. A mezőnyünk mellett az első- és 
másodosztály, valamint a historic képviselői is vasárnap róják majd a kilométereket, így 
biztos vagyok benne, hogy sem mi, sem pedig a nézők nem fognak unatkozni. 
 
Partnereinknek köszönjük a támogatást: NanoEnergizer (www.nanoenergizer.eu), 
Megállásunkat a keramiafekbetetek.hu és a bmwtuning.hu segítik, Blue16 a 
gépjárművédelmi rendszer, Kspeed, MCG Europe, Pro Complex Security, Janodob Kft., 
M Power Kft.,  nonstopgumiszerviz.hu, Spirit Restaurant&Club 
Sajtófőnök: Horváth Judit  – Tel.: 30/533-9099; E-mail: horvath.juditka@gmail.com 
 


